

ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

УКА3

О внесении изменения в Указ Главы Донецкой Народной Республики от 28 декабря 2023 г. № 640 «О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Донецкой Народной Республики»

Руководствуясь статьей 54 Конституции Донецкой Народной Республики,

постановляю:

1. Внести в Указ Главы Донецкой Народной Республики от 28 декабря 2023 г. № 640 «О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Донецкой Народной Республики» изменение, дополнив пункт 9 абзацем вторым следующего содержания:

«Изменения, внесенные в настоящий Указ Указом Главы Донецкой Народной Республики от 26 декабря 2024 г. № 781, распространяют свое действие на отношения, возникшие с 8 ноября 2024 г.».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

г. Донецк

20 января 2025 года

№ 32